

更科技 更时尚 更自如

信阳锦佳周年庆典暨享域上市发布会圆满成功



信阳消息(记者 王红霞)
4月13日,东风本田信阳锦佳4S店迎来了它的一周岁生日,活动当天到场的所有客户、媒体朋友以及锦佳4S店的销售精英们共同见证了这一荣耀的时刻!东风本田信阳锦佳4S店一周年店庆为广大车友带来相当给力的政策,店庆暨享域上市发布会钜惠也相当给力,享域共推出搭载1.0T发动机的4款车型,售价区间为9.98万元-13.68万元。当销售经理公布新车上市价位及优惠政策时,现场响起了热烈的掌声。

据该店市场部经理肖宁介绍,享域是东风Honda品牌升级后推出的第二款全新车型,是继思域、INSPIRE之后,东风Honda为满足用户多元化用车需求、完善轿车产品体系的又一力作,以其“新风格、

大乐趣”,完美诠释了东风Honda“更科技、更时尚、更自如”的全新品牌主张。

享域车身尺寸的长/宽/高分别是4756mm×1804mm×1509mm,轴距长达2730mm,拥有可媲美中级车的宽裕驾乘空间。超大空间,后排座椅采用柔软高弹力的材料,乘坐舒适;后排座椅中间独创性的折叠式小桌板,方便实用,延展生活空间;越级配备的后排空调出风口、12V电源接口和双USB接口,让后排乘客舒享便捷;隐藏在中央扶手后的储物通道打开后与后备箱直接相连,提供了极大的便利。

强动力低油耗,享域搭载了SPORT TURBO系列180Turbo发动机,兼顾高效动力输出与优异的燃油经济性,最大功率90kW/5500rpm,最大

扭矩173 N·m /2000-4500rpm,在低转速可实现高扭矩的输出。匹配的CVT/6MT,百公里综合油耗低至4.9L。

特别值得一提的是,除了平滑顺畅的动力输出,享域的底盘悬架也是韧劲十足,大幅过滤掉来自路面的振动,在帮助驾驶员者精准把握操控节奏的同时,还营造了出色的静谧性。同时,享域还拥有优异的安全保障,使驾乘者尽享从容自如的驾乘。享域采用ACE承载式车身结构,并大量采用高热高压焊接工艺和高强度钢材,可有效缓解外界冲击,内部测试已达到C-NCAP五星水平。为全面提升驾乘安全,享域还搭载了Honda SENSING“安全超感”系统,使其安全性能在同级别车型中更胜一筹,让驾乘者舒心享受每一段旅程。

设计前卫 优惠多多

东风日产新逍客信阳上市

信阳消息(记者 王红霞)
4月13日,东风日产新款逍客在信阳威佳4S店正式上市,共推出3款车型,售价区间为15.49万元-18.58万元。新车还推出3年0利息贷款、优惠一万,最高3000元置换礼包、免费一站式出行管家服务等政策。

全新逍客采用了日产新一代V-motion设计语言,加宽的V型镀铬饰条配合全新设计的进气格栅,大大加强了视觉冲击力与辨识度;凌厉动感

的LED组合前大灯结合熏黑回旋镖式LED尾灯,使整车光感更富张力。尺寸方面,新款逍客的车身长度增加了17mm,达到了4401mm,此外车身宽度和高度分别维持在1837mm×1593mm。

内饰部分,新款逍客将方向盘更换成了最新的平底三辐式方向盘,空调出风口镀铬装饰条变得更细了,同时也取消了手套箱上方的钢琴烤漆饰板。内饰更换了方向盘样式以及内饰的细微调整,让车厢

内饰更加年轻化。

动力方面,新车继续搭载2.0L直列四缸自然吸气发动机,发动机的动力参数与老款车型相比有着小幅提升,最大功率为154马力,峰值扭矩204牛·米,并增加了发动机启停技术,经过优化后的发动机能够满足国VI排放标准。在传动系统上,与发动机匹配的是可模拟7挡的CVT无级变速箱,还配备有标准和经济两种驾驶模式可供选择。

感恩十周年 钜惠馈“大众”

信阳消息(记者 王红霞)
4月13日,记者从上汽大众信阳润州店了解到,当天信阳润州4S店举行了“上汽大众信阳十周年庆典专场”活动。

该店的市场部经理赵璐告诉记者,回首过去的成长之路,非常感谢上汽大众各位车主的一路陪伴。因为有他们的信任,信阳润州才能不断进步。因为有你们的相伴,信阳润州才能经历10年风雨。活动现场,为回馈新老客户的支持与信任,邀请了996电台主持人莫凡特推出“感恩有你”店庆专场让利活动。主持人现场说:“所有到场的新老客户们,在信阳润州总经理罗光豫介绍活动当天车型价格优惠前,店内的现车全而且充足。只要您定车,润州就能满足您买车

的多种要求。”

据悉,新能源车有按揭购车享一证申请最高三年0利息;二手车置换评估礼,任意车型换购置换补贴等双重钜惠;现场订车送1000元购车礼等多重大礼,全系惊喜优惠不断,十年店庆就是购车的最好时机。

该店的刘董事长告诉记者,上汽大众信阳润州4S店作为信阳第一批4S店,历经10年成长为信阳当地的龙头企业,年销量过千台,是信阳企业汽车行业的风向标。本次盛会由信阳润州店与上汽大众厂家合力打造的周年庆送福利活动,规模盛大,利多空前,用十周年店庆的诸多大礼来感谢信阳众多客户对信阳润州店多年来的支持和厚爱。

创造出行新生活

新宝骏信阳正式上市

信阳消息(记者 王红霞)
4月13日下午,新宝骏品牌旗下首款产品——新宝骏RS-5在信阳五菱宝骏4S店正式上市。活动现场,主持人就新宝骏品牌正式宣布,“年轻、科技、智能、网联”作为品牌基因,为新时代的汽车消费者“创造出行新生活”,这款具备同级别领先智能驾控实力的车型上市价格为9.68万元-13.28万元。

活动现场劲爆的热舞及小丑的表演精彩不断,大屏视频中赛道上的肆意轰鸣,让现场嘉宾体验到一场颠覆传统、潮流来袭的新车发布会。舞台上还有魔术师手中变换不断的惊喜,优美的音乐伴着高亢的歌声,使新宝骏上市活动达到了高潮。

作为新宝骏旗下的首款车型,新宝骏RS-5具备了同级领先的智能水平,是

同级中少有的同时搭载L2级自动驾驶辅助系统和智能车联网系统的车型。在智能驾驶方面其具备14项强大功能,基本涵盖了大部分出行场景,并搭载了目前业内最先进的智能车联网系统,具备车内语音操作、手机APP远程控制、在线终身无限升级等10项全能车联网系统。品牌原创的“星际几何”设计理念在概念车中得到了淋漓的发挥,理性美学、先锋设计和精工科技三大要素造就了其极具未来感和辨识度的造型。

新宝骏品牌旗下首款产品——新宝骏RS-5的正式发布,将为消费者带来全新的用车体验及生活方式。与此同时,新宝骏在智能网联上的前瞻性思路,也将为上汽通用五菱在企业转型发展的重要探索进行深度布局。创造出行新生活,新宝骏未来可期。